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MEMORANDUM







	VRAAG
	Totaal

	
	

	1
	6

	2
	10

	3
	7

	4
	20

	5
	8

	6
	11

	7
	28

	8
	13

	9
	16

	10
	17

	11
	14

	TOTAAL
	150


· Volgehoue akkuraatheid is op ALLE aspekte 
       van die nasienriglyne van toepassing.
· Dit is onaanvaarbaar om waareds/antwoorde 
       te veronderstel om ‘n probleem op te los.

       EUKLIDIESE MEETKUNDE
· S  - ‘n punt vir slegs die bewering
· R – ‘n punt vir die korrekte rede mits die 
                 bewering ook korrek is 
· S/R – ‘n punt vir beide die bewering en rede 
                    mits beide korrek is
· S R – ‘n punt vir korrekte bewering en nog 
                       ‘n punt vir korrekte rede
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	1.1
	


	

 antwoord     (1)

	1.2
	Skeef na links/negatief skeef ()
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	 antwoord
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antwoord      (3)
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	Die gemiddeld ( sal verhoog
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	47
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	 Geanker by (20; 0)
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 S-vorm                                                                                                                   (3)

	3.2
	55 - 38      of       9+5+2+1
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Beide bewering en rede

(6)

	
	 ARBC is 'n koordevierhoek
Rede: gelyke koorde; gelyke hoeke OF 
           lyn AC onderspan gelyke hoeke  OF 
           omgekeerde van hoeke in dieselfde segment
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Bewys dat:
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	Bewys dat:




	













vervanging en 
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	8.1.1
	




	


                         
                                                            (2)

	8.1.2
	

	kritiese waardes
 ongelykheidstekens                                 
                                                 
                                                                        (2)

	8.1.3
	
Die grafiek van g het  na links transleer en daarna ‘n reflkeksie om die  x-as ondergaan.
OF

Die grafiek is om die x-as gereflekteer en daarnana regs transleer
OF

Die grafiek van g het  na links transleer
	
 na links
refleksie om x-as  
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refleksie in x-as
OF

skuif na links
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S
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	10.1
	

   S                                    ( tussen raaklyn en koord) R
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	11.1
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	Konstruksie:  Verbind DC en BE 

en hoogtes  
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	konstruksie
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R (lyn ║ een sy van Δ )
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